全区渔业技术推广 体系基本形成

本报讯 根据省基层渔技推广体系改革与建设项目会议精神和有关文件要求,区水产局周密研究部署项目实施的各项工作任务,积极推进项目的实施。目前,渔业技术推 体系改革与建设项目进展顺利,全区渔业技术推广体系

强化组织领导。为确保项目的顺利实施, 我区成立了 由分管农业的副区长为组长的领导小组,统筹规划和协调项目实施,遴选示范户,确定主导品种和主推技术。按照 公平、公正和自愿的原则,遴选了--批具有 化程度、养殖水平较高、乐于助人的养殖户作为科技示范 经遴选,确定了200个科技兴渔意识强、善管理、 营的养殖户为示范;建立渔业科技试验示范基地。在堂邑 镇路西村建设试验示范基地1个,占地面积180亩,池塘 11 个, 养殖面积 110 亩。

加强技术指导队伍建设。按照竞争、择优的原则聘任 了20 名技术指导员,明确了技术指导员的职责,制定了。 户指导行为规范。每月5日、20日召开一次技术指导员会 交流工作情况,总结前阶段工作经验,安排部署下阶 段指导工作任务。

加大宣传力度。通过广播、电视、简报、网络等媒体, 大力宣传基层渔业技术推广体系改革与建设的成果及渔业 大力宣传基层渔业技术推广体系在加快现代农业建 设、推进渔村改革发展中的重要作用,营造良好的社会氛 围,全面推进渔业科技推广工作。

(本报记者 张彩凤 通讯员 孙逢振)

区发改局三举措完善 重点建设项目服务措施

本报讯 为进一步服务基层、服务企业,区发改局围绕 全区项目建设,不断优化服务质量、提升工作效能,针对重 点建设项目投资规模大、项目情况复杂和办理时限要求高等 特点,从三个方面完善服务措施。

是从加强学习中增强服务能力。为了保证重点项目的 顺利推进,发改局窗口注意收集国家和地方新出台的政策和 法规,结合自身的业务,进行归纳、整理,在学习中提高业 从而在具体操作中能恰当地掌握政策,对各类业务 特别是重点建设项目能够提供准确的咨询和及时的处理,真正实现"一站式"服务;二是从优化流程中提升服务质量。 在各类重点项目中,既有政府投资项目,又有企业投资项目,情况各不相同,因此,针对不同的项目情况,必须按照 加强各环节的衔接, 优化工作流程, 跟踪督 办,力争使每个重点项目能享受到最专业、最高效的服务; 三是从创新工作中提高服务效率。重点建设项目的产业政策 性强,涉及面广,项目情况各不相同,为此,窗口积极创新 工作思路,提高服务效率。倡导"承诺时间不是必需时间, 能够当天优化办结的项目不拖到第二天"的服务 意识。

(本报记者 刘颖 通讯员 徐建青 夏凡)

古楼街道帮扶结对 搭建党群"连火线"

本报讯 "与古楼街道的党员干部开展的结对帮扶工 作,让我们小区的30多位孤寡老人和留守儿童有了温暖的依靠。"家住湖北小区的何涛说。许多居住在古楼街道辖区的群众有一个习惯,每当遇到困难,首先向身边的党员求 这是该街道今年在12个社区中开展党员定岗定责活动 以来出现的新气象。

今年年初以来,古楼街道以"抓党建、促发展、 定"为目标,积极探索党建工作新机制。古楼街道党委下设12个社区党总支,42个党支部,直属党员1457名,流动党员98名。街道紧紧围绕"与时俱进抓党建,抓好党建促发展"的工作思路,突出了"书记抓、抓书记"的工作 要求,不断创新党建领导体制,完善工作机制,强化工作 措施,切实加强了党的执政能力建设,全面提升了发展水

以推进学习型政党建设为目标,始终坚持了党员月集 中学习制度,并结合各类重大会议以及各类培训契机,开展了"创先争优""学习党的十八大精神""等系列主题 "等系列主题 展了 创光争机 字为克的下八人精神 等系列主题活动。近年来,党员队伍得到了进一步充实,先后开展了"党员服务日""认岗订制""民情调处日""党员一日捐""快乐成长夏令营"等形式多样的党员志愿服务活动, 受到辖区居民群众的一致好评。

加大了网格化管理力度,以街道党委、社区党组织网 络为主体,进一步加快了小区、两新组织、 "楼宇"等党 支部、党小组的设置进程。并建立居民小组党支部71个 楼宇党员联络站92处,设置党建联络员115名,初步完成了街道党委——社区党总支——居民小区、两新组织党支 面结合、纵横交错党建新格局

(本报记者 李可新 特约记者 朱健双)

嘉明开发区

建设工业新城区 谱写嘉明新篇章

本报讯 今年以来,嘉明开发区全面 意识,促其膨胀发展。 贯彻十八大精神,开展借力发展,借势而 上,强化机遇,跨越发展的新模式、新突 破、新路子,以提升经济实力为核心,以 优化发展环境为举措,着力解决民生问 题, 切实落实工作作风问题和基层党建 工作,为建设工业新城区打下坚实基础。

强化管理措施,提升经济实力。园区 继续实施项目带动战略, 抓好重点项目 建设,紧紧围绕签约项目抓开工,开工项 目抓投产,投产项目促发展,全力以赴加 快项目建设,完善项目推进机制。对辖区 现有企业加强政策引导和扶持,引入先进经营管理理念,促企业家进一步解放 思想、开阔眼界,树立干大事、创大业的

多举措优化投资水平。园区围绕 高投入、 的四高招商标准, 充实招商力量, 整合 招商队伍,不断提高招商引资的力度和 水平,完善招商引资激励机制,通过走 出去、请进来,采取多种招商形式,提 升招商实效,努力促使招商引资工作形 成长效机制

加大力度推进民生服务。牢固树立 "多做雪中送炭的事情"的理念,切实 抓好改善民生的各项工作,进一步完善 社会保障体系, 扎实做好新型农村合作 医疗保险、新型农村养老保险工作,发 展各项社会事业,增强文化建设。

优化投资环境。以生态文明区为杨 准,抓好保护生态环境工作,切实搞好 节能减排, 认真落实有关政策, 核监督,突出抓好重点企业的节能降耗 和循环利用,确保完成节能降耗减排各 项约束性指标,建立和完善保护生态环 境的长效机制。

紧抓机关效能,落实工作作风。要 继续开展"抓作风、促落实"活动,强 化紧迫意识,狠抓干部作风转变。增强 加快发展的责任感,以时不我待、只争朝夕的精神,凝心聚力抓落实,力求做到"踏石留印、抓铁有痕",以真抓实干促进工作上水平、发展见实效。

(本报记者 彭凯 特约记者 张志磊)



12月3日, 张炉集镇综治办工 作人员深入村户, 积极向群众宣传农 村治安保险有关知 识,通过发放宣传 资料和便民信息卡 方便了群众办事效 率。截至目前,共 发放宣传单和联系 卡 10000 余份

特约记者张 建光 通讯员 臧玮

"北漂"转动蔬菜棚

"将茄头剪下,用削刀在两边 削。再将茄根的头去掉,劈开 插口,插入茄头,用塑料夹子夹上,一棵茄苗就嫁接完了。"12月 3日一早, 斗虎屯镇东吕村, 吕增 延的冬暖育苗棚里热闹起来 五人围城一圈, 一位农家妇女 也不固城 圖, 世代家妇女 边示范、一边讲解。"土老师 讲得仔细、"土学生"听得认真。

吕增延今年 36 岁,是东吕村 有名的"北漂一族",他在北京、 **F**津的建筑行业闯荡十几年 在孩子要在家上初中、父母年逾 古稀需要照顾。吕增延回到家, 流转了26亩土地,投资16万元, 建造了两个大冬暖、三个高架棚. 三个高架棚, 加入了蔬菜种植协会, 和菜农们组团闯市场。

吕增延十几年的"北漂"生 锻炼出积伶积俐的"活"性 扣大棚种菜咱没有经验, 但是用人咱可有一套。

"老蔬菜"吕增青那里,挖了四位大嫂做"老师",培养自家的技术型"农民工人"。口头上是等薪聘请,未被印度不保险的货"种艺 間,格下至紀 工名师 以初日 酬。大嫂们毫不保留的将"种菜 真经"传授出来。有了"土老师" 的指导,吕增延的"头苗"和 的指导, "根苗"比别人家的还要好, 他是个"鬼儿机灵"。吕增 都夸 他是个"鬼儿机灵"。吕增延的茄苗,客户一看就相中,如今20万株许了"娃娃亲",十几万收入已

千万记住,嫁接好的 茄苗一定要向钵里喷洒水。水大了,漫过嫁接口,茄苗就会烂。" "土老师"教了学生、教"老板"。 吕增延耐心倾听、双手致谢: "嫂子,我记住了,一打春茄苗就 要人高架棚,那时我还请你们当 老师。 大棚里一阵繁忙、

闫寺街道 留守妇女巧淘金

本报讯 近日,记者在闫寺街 道周店村留守妇女王素芹蘑菇大 棚里看到,10多名手脚麻利的留守妇女正在蘑菇架上采摘生机盎 然的白平菇。留守妇女张宁边向 筐篓内摆放刚刚采摘的小鲜菇边 "采摘蘑菇是计时儿 活,手头快的一天能挣到 70 多元,稍慢一点的也能挣 50 多元。"

据了解, 闫寺街道把留守在 家的妇女组织起来,本着 制宜、宜种则种、 宜加则加" 通过加大培训,提供服务, 牵线项目等方式,引导农村"留

守妇女"搞起了蔬菜种植、 菌养殖、机械加工等致富项目, 为广大农村留守妇女就业提供良 机,不仅增加了家庭收入,掌握 了致富本领,也密切了邻里关系, 促进了社会和谐。

如今, 闫寺街道已有 1000 多 名留守妇女掌握了一至两门致富技术,从事种养业 680 多户,机械加工点近百家。这些创收"项目"85%是由"留守妇女"来经 利用冬闲忙致富,成了闫寺 街道留守妇女们一道靓丽的风景

(本报记者 张珊 通讯员 王丽)

新区街道开展社区 固定资产清查工作

本报讯 为进一步规范和加强街道各社 区固定资产管理,新区街道成立清查小组, 科学确定清查方法,开展对社区固定资产进

成立清查队伍。街道成立党政办、审计 所及财所等相关科室共同参与的清查工作小 组,共同完成对街道10个社区居委会的清

确定清查方法。工作小组以物对账、 账查物,把实物盘点同账户核对结合起来, 逐一清查每个社区办公设备及陈列,大到空 调(包括品牌、型号、数量、来源、购买日期及使用情况等),小到盆架衣架。把清查 资产的同时,查清资产流向结合起来,做到

(本报记者 李可新 通讯员 谢锦花 李亚芹)

聊城工行 提升客户服务能力

本报讯 近年来,为给客户提供便捷的 金融服务和舒适的金融环境,工商银行聊城分行加大渠道优化建设力度,改善网点服务 环境。2011年以来,新建6个支行,其中在 乡镇2个,市场覆盖率进一步提高,客户服 务能力持续增强。

对外在形象较差、分区不合理的网点。 他们进行优化升级,通过在县域和重点乡镇 增设综合网点,在原址改扩建、迁址、 等方式改善网点服务环境,提升客户服务能 力,努力提升客户的满意度。

为加强自助渠道建设,该行目前已建成 离行式自助银行 10 个,附行式自助银行 38 个;完善网点自助服务区建设,提高自助服 务区的利用效率,今年以来,增加投放存取 款自助设备数 10 台, 网点排队现象进一步缓解,有效提升了网点客户服务能力。

(本报记者 杜宁 通讯员 杜明轩)